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«Μια μπάλα για όλους»: Στις 22 Απριλίου στο
Πανόραμα η δράση που θα ενώσει παιδιά με

και χωρίς προβλήματα όρασης
Πρόκειται για τη μεγαλύτερη συμπεριληπτική γιορτή

 09/04/2024 14:24 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Έχοντας ως κοινό τους γνώμονα την αγάπη για τον αθλητισμό και την

«μπάλα», μαθητές από όλη την Κεντρική Μακεδονία της πρωτοβάθμιας και

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα λάβουν μέρος σε μια ξεχωριστή εκδήλωση,

που θα πραγματοποιηθεί στις 22 Απριλίου στο Ολυμπιακό αθλητικό κέντρο

Πανοράματος με την ονομασία «Μία μπάλα για όλους - 1000 παιδιά με και

χωρίς οπτική αναπηρία».

Σχετικά Άρθρα

  14/04/2023 13:07

«Μια μπάλα για όλους»: Ένας
χρόνος μετά το γκολ του Λέανδρου
στην Τούμπα - Η ειδική μπάλα για
τυφλά παιδιά ταξιδεύει σε όλο τον
κόσμο (βίντεο)

  17/05/2022 15:30

Η μπάλα για τα τυφλά παιδιά
κουδουνίζει χαρά σε όλο τον κόσμο
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Η μπάλα θα κουδουνίσει και θα ξυπνήσει όλα τα θετικά στοιχεία, που θα δημιουργήσουν το κατάλληλο περιβάλλον για

να ζήσουν αρμονικά μαζί, όλα τα παιδιά του κόσμου. «Πρόκειται για μια σημαντική πρωτοβουλία του φορέα ‘Όραμα

Νέων’ και της προσπάθειας που κάνει όλα αυτά τα χρόνια, μιας συμπεριληπτικής προσπάθειας για όλα τα παιδιά με ή

χωρίς αναπηρία», σημείωσε σχετικά ο δήμαρχος και πρόεδρος ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και στάθηκε στο ότι:

«Περίπου 1000 παιδιά θα συγκεντρωθούν στο Πανόραμα και βιωματικά όλοι μαζί θα αντιμετωπίσουμε ζητήματα.

Κυρίως, όμως, θα δείξουμε την αγάπη μας και την στήριξή μας σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια που γίνεται. Τα τελευταία

χρόνια εμείς είμαστε εδώ, σαν δήμος και σαν τοπική αυτοδιοίκηση, για να στηρίξουμε τέτοιες πρωτοβουλίες που πάνω

από όλα απευθύνονται στον άνθρωπο και για τον άνθρωπο».

Από την πλευρά του, ο πρωτεργάτης της καμπάνιας «Μια μπάλα για όλους», Ηλίας Μάστορας, επεσήμανε πως «η

μεγαλύτερη συμπεριληπτική γιορτή είναι το κερασάκι σε μια πεντανόστιμη τούρτα. Όλο το χρόνο στέλνουμε δωρεάν σε

κάθε σχολείο, όπου φοιτούν παιδιά με οπτική αναπηρία, ένα πακέτο που περιλαμβάνει την ειδική μπάλα και για παιδιά

με οπτική αναπηρία, το βιβλίο παραμύθι, ‘Mια μπάλα για όλους’ σε γραφή Braille και σε ανάγλυφα σχέδια».

Ο Ηλίας Μάστορας ανακοίνωσε ότι πρέσβειρες της δράσης θα είναι η Βούλα Πατουλίδου, χρυσή Ολυμπιονίκης, και η

11χρονη Λουκία με οπτική αναπηρία που αποτελεί πηγή έμπνευσης.
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